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Анотація. Розглянуто поняття "ревізія" та "технологія". Визначено поняття "технологія ревізії". 

Удосконалено технологію ревізії виконання загального фонду кошторису бюджетної установи. 
 

Аннотация. Рассмотрены понятия "ревизия" и "технология". Определено понятие "технология ревизии". 
Усовершенствована технология выполнения общего фонда сметы бюджетного учреждения. 

 

Annotation. The notions of "revision" and "technology" are considered. The concept of "technology audits" is defined. 
Technology of implementation of the general fund budget of budgetary institution has been improved. 
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На сьогодні одним із головних етапів проведення комплексної ревізії є перевірка виконання кошторису 

бюджетної установи. Адже саме цей документ збалансовує витрати та доходи фінансово-господарської діяльності 
даного господарюючого суб’єкта. Для отримання якісних результатів ревізії органи ДКРС повинні користуватися 

певними методами, прийомами, процедурами та способами, що в цілому становить технологію ревізії. 
У вітчизняній науковій літературі питання контролю і ревізії діяльності бюджетних установ знайшли 

відображення в публікаціях таких вчених і практиків, як: Дікань Л. В. [1], Усач Б. Ф. [2], Іллєнкова М. А. [3], Бутинець 
Ф. Ф. [4] та ін.  

Метою дослідження є теоретичне обґрунтування технології ревізії виконання загального фонду кошторису 
бюджетної установи. 

Виходячи з поставленої мети, у роботі вирішено такі завдання: проаналізовано поняття "ревізія" та 

"технологія"; удосконалено поняття "технологія ревізії"; визначено технологію ревізії виконання загального фонду 
кошторису. 

Однією з основних, найбільш дієвих форм фінансового контролю є ревізія. Аналіз літературних джерел 
показав, що однозначного трактування поняття "ревізія" немає. Так, згідно із Законом України "Про Державну 
контрольно-ревізійну службу в Україні", ревізія – це метод документального контролю за фінансово-господарською 
діяльністю підприємства, установи, організації, дотриманням законодавства з фінансових питань, достовірності 
обліку та звітності, спосіб документального викриття недостач, розтрат, привласнень та крадіжок коштів і 

матеріальних цінностей, попередження фінансових зловживань [5]. 
Дікань Л. В. визначає ревізію як документальний спосіб перевірки діяльності суб ’єкта господарювання з 

точки зору дотримання законності та доцільності здійснення господарських операцій, ефективності та якості 
роботи на основі використання даних обліку, звітності, інших джерел [1]. 

Таким чином, аналізуючи висвітлені точки зору щодо трактування поняття "ревізія", можна дійти висновку, що 
ревізія є, перш за все, засобом виявлення фактів зловживань, порушень фінансової дисципліни та чинного 
законодавства. 

Розглянувши детально поняття ревізії, перейдемо до визначення поняття "технологія", адже воно теж 
трактується у різних джерелах неоднозначно. 

У найбільш широкому розумінні технологія – це сукупність прийомів, методів і способів обробки та переробки 
різних середовищ [3]. 

На думку одних дослідників, технологія – це діяльність, у результаті якої досягається поставлена мета і 
змінюється об’єкт діяльності. На думку інших, це спосіб реалізації складного процесу шляхом розчленування його на 

елементи, що об’єднуються в систему взаємопов’язаних процедур і операцій, які виконуються однозначно; сукупність 
знань про способи і засоби організації соціальних процесів або самі дії, що дозволяють досягти поставлених цілей 
[3]. 

Виходячи з аналізу категорій "ревізія" та "технологія", можна визначити поняття "технологія ревізії". 
Отже, під технологією ревізії слід розуміти сукупність дій, які виконуються в певній послідовності та за 

допомогою яких відбираються дані, необхідні для виявлення відхилень від заданих  управлінням цілей та порушень у 

діяльності економічних суб’єктів. 

Відповідно до мети даного дослідження визначимося з технологією ревізії виконання загального фонду 

кошторису бюджетної установи. Технологія ревізії виконання загального фонду кошторису бюджетної установи 

складається з таких дій: складання програми та робочого плану ревізії; перевірка стану усунення недоліків і 

порушень, виявлених попередніми контрольними заходами; перевірка відповідності суми надходжень, затвердженої 

в кошторисі за загальним фондом, даним лімітної довідки про бюджетні асигнування; ревізія дотримання потреб 

бюджетної установи у передбачених кошторисом розмірах асигнувань у розрізі кожного коду економічної 

класифікації видатків (КЕКВ) за загальним фондом видаткової частини кошторису; перевірка обсягів фактичних 

надходжень за загальним фондом кошторису та проведених бюджетною установою касових видатків; перевірка 
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правильності відображення у звіті про виконання кошторису за загальним фондом сум фактичних видатків у розрізі 

кожного КЕКВ; складання акту ревізії. 

Таким чином, виходячи з вищенаведених завдань, автором було уточнено поняття "технологія ревізії", а 
також узагальнено дії ревізора щодо технології ревізії виконання загального фонду кошторису, яка може 
застосовуватися до будь-якої бюджетної установи. Дотримуючись чітких дій цієї технології, органи ДКРС зможуть 

прискорити процес виявлення та усунення порушень, пов’язаних із виконанням загального фонду бюджетної 
установи. 
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